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„Tchaj-wan je technologická velmoc, kde se můžeme inspirovat v tom, jak propojit inovace
s běžným životem obyvatel. Pro Vysočinu je důležité sledovat trendy a přenášet efektivní
řešení do praxe," uvedl náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro regionální rozvoj Jiří
Pokorný.

Delegace Kraje Vysočina navštívila prestižní veletrh Smart EXPO Taiwan 2025 v Taipei. Součástí
cesty bylo i jednání na Summitu starostů a návštěva klíčových technologických společností včetně
firmy CyCraft, zaměřené na kybernetickou bezpečnost.
Zástupci Vysočiny se také seznámili s chytrými řešeními pro správu sociálního bydlení ve městě
Taichung, kde probíhaly odborné prezentace na téma využití BIM technologií v městské architektuře
a jejich aplikace v oblasti kulturního dědictví – konkrétně v návrzích chrámových komplexů s
využitím virtuální reality.

Na pracovní návštěvu v týdnu od 25. března navázalo osm studentů a studentek a dva vyučující z
vybraných krajských středních škol v rámci tzv. Technologické znalostní cesty. Během bohatého
programu navštívili mimo jiné Tchajwanskou technologickou univerzitu (NTUST), společnosti
Advantech a EasyCard, kyberbezpečnostní centrum AIS3 nebo Czech Hub v Taipei.

Cestu zpestřily i kulturní návštěvy, například Národního palácového muzea nebo technického muzea
firmy TSMC – největšího výrobce čipů na světě. Závěr programu patřil jednání s představiteli
českého zastoupení na Tchaj-wanu a návštěvě místních středních škol a telemedicínského centra ve
městě Taichung.

„Všichni zúčastnění získali nejen cenné znalosti, ale především motivaci a chuť pracovat na vlastních
projektech. Podobné znalostní cesty jsou investicí do budoucnosti našeho regionu,“ doplnil radní
Kraje Vysočina pro oblast informačních technologií Jiří Běhounek.

Obě mise potvrzují dlouhodobou spolupráci Kraje Vysočina s partnery na Tchaj-wanu, která se
soustředí na přenos znalostí, podporu vzdělávání a posilování povědomí o digitálních inovacích.
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